
CONSEIL MUNICIPAL DU 18 MARS  2025 

ORDRE DU JOUR 

 

Procès-verbal du conseil municipal du 14 janvier 2025 

 

1. AFFAIRES GENERALES ET FINANCES 
 

1.1 - Budget principal M57 - Approbation du compte financier unique 2024 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.2 - Budget principal M57 - Affectation du résultat du compte financier unique 2024 au Budget Primitif 
2025 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.3 - Budget principal M57 -Ajustement et mise à jour des crédits de paiements et de l’échéancier de 
l’autorisation de programme Simone VEIL – Exercice 2024 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.4 - Budget Principal M57 - Vote des taux de fiscalité directe locale 2025 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.5 – Budget principal M57 - Vote du Budget Primitif 2025 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.6- Budget Principal M 57 - Ajustement et mise à jour des crédits de paiements et de l’échéancier de 
l’autorisation de programme Simone VEIL - Exercice 2025 

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

1.7 - Actualisation de la délibération d’approbation du projet d’investissement et plan de financement 
prévisionnel en vue de solliciter des demandes de subventions au titre du fonds BARNIER pour la 
propriété située quartier Lou Laurum, parcelle A367 - n°2022/83 du 14 juin 2022  

 
 

 

 

Rapporteur : Julien JAMET, Adjoint délégué à la politique environnementale, à la gestion des déchets, aux travaux  

                        aux grands travaux, à la commande publique & Président de la Commission d’Appel d’Offres (CAO) 



 

2. DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES 
 

2.1 – Mise à jour du tableau des emplois 

Rapporteur : Martine PASSERON, Adjointe déléguée aux instances, à la gestion des Ressources Humaines, aux  

                       Relations au Personnel et au Centre de Gestion des Alpes-Maritimes (C.D.G. 06) 

 

3. FONCIER ET URBANISME 
 

3.1 – Bail locatif entre la commune de Carros et Madame C 

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

4. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE– SPORT – VIE ASSOCIATIVE – CULTURE – EVENEMENTIEL 

 

4.1 – Renouvellement de la convention d’occupation temporaire, précaire et révocable, à titre gratuit 
entre la commune de Carros et l’association culturelle musulmane 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.2 – Convention de mise à disposition de locaux à titre gracieux entre la commune de Carros et 
l’association « Chœur des coteaux d’azur »  

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.3 – Convention d’occupation précaire de locaux situés au sein de la Maison de l’enfance au profit de 
la FONDATION LENVAL 

Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

4.4 – Désherbage du fonds de la médiathèque André Verdet  

Rapporteur : Virginie SALVO, adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

5. DECISIONS DU MAIRE 

 

5.1 - Décisions du Maire  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 

 


